e = W ~

) PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER @

(o] PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

N PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO

=

v HONDA CB600F 2003

! VITE TCEl M8x60 VITE TCEI M8x35 VITE TBEI M8

o~ PONTE POSTERIORE | | screwy maasomm | [ScREW Mxzsmm | |SCREW MBx60mm 60mm | | VITE TSCE| M6x40mm

M~ H PONT POSTERIEURE VIS5 MBx&Omm WIS MBx35mm WIS MBxéOmm VIS MéxdOmm

— VERBINDUNGSROHR ?gHEI\UgE Agsxéo?nmm %?RTUgEMJ\gBE%Smm $8E§AU3E MBE:S%OMM SCHRAUBE Méxd0mm

a ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS FUENTE POSTERIOR RERC MO L MR Soney G el TORNILO Méx40rmm

k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE _)

= \_Q.TY npzldx-sxlj \_ QITY n;l N Q.TY I'I.ll N Q.TY I'I.‘ J \_ Q'TY l'l.z 7 B Q.TY I'I.2 _J

-

'\

PRIMA di montare i portavaligia laterali é necessario aver
gia montato il portavaligia centrale

Before mounting the tubular side-case holder it is necessary
to mount the top case carrier

Avant de monter les supports valises il est necessaire de
monter le porte paque central

Bevor Sie die Seitentrager montieren, muf3 der Topcase
Trager montiert werden

Montar el portamaletas central ANTES de montar los
portamaletas laterales

© Copyright 14042003MV-Rev01, 1/3/

Parte Destra
Right hand
Coté droite
Rechte Seite

Parte derecha




N

Parte izquierda

s s s N\ N N &
¢~ PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER @ @ @
o~ PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER 3
N PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO @ G j V522
= S -
= HONDA CB600F 2003 '
o~ RONDELLA G6mm RONDELLA @8mm | [RONDELLA ©8x14 | | bano a8, M8 DADO Ms DISTANZIALE @18x22
& HORNET o A | |oeent, i o
~ Difoen,  ||Bglic | |BEEER.  ||Sole | fn
& ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SCHEIBE G6rm ARANDELA @8mm TUERCA M8 TNEREAME DISTANCIADOR
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLETUNG - INSTRUCCIONES DEMONTAE i
~ . Q.TY n.2  QTYn2 J\ QTYnd4 ){ QTYn2 J{ QTYn2 ) QTYn.l )
s E N N : N 3 )
3 & e
Z125 g Z 352 | |cOMPONENTS INCLUDED IN
GI- 626 'IH_E FITTING KIT OF THE PLATE|
ETO PIECES INC.LUES Da\NS I.E KIT
?gﬁﬁ&ﬂ UFTERIO SRECCIA D EINZELNEN TERE 5IND o
koen seresnouNG sterset | | SUPORT CIGNOTANT | [Cabie Siome ADESIVO NG DER AT
s BLINKER HAUTER EiRBAglEiEAI%JENG PIEZAS INCLUIDLAS EM EL KIT
SOPORTE INTERMITENTE | | KABEHHAITNG DE ANCLAJE DE LA PLETINA
\_ an n.2 J &Q-TY "12 {dx-uy \_ Q.T'f n.2 B 3L VE Q.TY n.- 2,
[/ — h
Parte Smlsi'ra
Left hand
Coté gc:uche
Linke Seite \

© Copyright 14042003MV-Rev01, 2/3/




~ D)
(_( ) ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
() PORTAVALIGE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER 1. ASSICURARSI CHE SIA MONTATO IL PORTAVALIGIA CENTRALE COME MOSTRATO IN FOTO A
R PR YA AT e LA EopciCe TOHR-SEITENTRAEGER 1 12” MONTARE LA PARTE DESTRA DEL PARTICOLARE N°1 COME ILLUSTRATO IN FOTO A, '
— 3. EIF{\E!IIDSI%’ERCROEAIJ\.EP]%LJERPOT%TIIEI\RJI?SES‘E PER IL COLLEGAMENTO DELLA PARTE DESTRA CON LA PARTE
A4 A ]
' HONDA CBMF 2003 4. MONTARE LA PARTE SINISTRA DEL PARTICOLARE N°1 COME MOSTRATO IN FOTO B.
f\‘f HORNE" 5. MONTARE LE FRECCE ORIGINALI SOTTO LA PIASTRA DEL PORTAVALIGIA CENTRALE
— COME INDICATO IN FOTO D.
= ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
U INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
. J
I N\ /7 N
MOUNTING INSTRUCTIONS ) (¢ : ) INSTRUCTIONS DE MONTAGE ( :: ) BAUANLEITUNG
1. CHECK THAT THE TOP CASE CARR[ER IS ALREADY 1. S'ASSURER QUE LE PORTE PAQUET CENTRAL SOIT MONTE . ZUERST WIRD DER TOPCASE TRAGER MONTIERT.
MOUNTED AS SHOWN IN PICTURE COMME MONTRE SUR LA PHOTO A. BILD A).
2. MOUNT THE RIGHT SIDE OF THE SIDE CASE HOLDER 2. MONTER LA PIECE N1 DROITE COMME ILLUSTRE SUR LA . MONTIEREN SIE DANN DIE RECHTE SEITE DES
N°1 AS SHOWN IN PICTURE A. PHOTO A. TRAGERS (TEIL NR. 1) WIE IM BILD A BESCHRIEBEN.
3. PLACE THE REAR BRIDGE N°2 FOR THE CONNECTION 3. POSITIONNER LE PONT POSTERIEUR N2 POUR LA . POSITIONIEREN SIE DAS VERBINDUNGSROHR (TEIL
OF THE RIGHT SIDE WITH THE LEFT SIDE AS SHOWN JONCTION DES PARTIES DROITE ET GAUCHE COMME NR. 2) ZUR BEFESTIGUNG DER RECHTEN MIT DER
IN PICTURE A. ILLUSTRE SUR LA PHOTO A. LINKEN SEITE DES TRAGERS WIE IM BILD B
4. NOW MOUNT THE LEFT SIDE OF THE SIDE-CASE 4. MONTER LA PIECE N1 GAUCHE COMME MONTRE SUR BESCHRIEBEN.
HOLDER N°1 AS SHOWN IN PICTURE B. LA PHOTO B. . MONTIEREN SIE DIE LINKE SEITE DES TRAGERS (TEIL
5. LASTLY MOUNT THE ORIGINAL INDICATORS UNDER 5. MONTER LES CLIGNOTANTS D'ORIGINE SOUS LA PLATINE NR. 1) WIE IM BILD B BESCHRIEBEN.
THE PLATE OF THE TOP CASE CARRIER AS SHOWN DU PORTE PAQUET CENTRAL COMME INDIQUE SUR LA . ZULETZT MONTIEREN SIE DIE ORIGINAL BLINKER
IN PICTURE D. PHOTO D UNTER DIE PLATTE DES TOPCASE TRAGERS WIE IM
BILD D BESCHRIEBEN.
. /N S\ J
Iy R
ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. MONTAR EL PORTA MALETA CENTRAL COMO INDICA LA FOTO A
2. MONTAR LA PARTE DERECHA DEL DETALLE NR T COMO INDICA LA FOTO A
3. PREPARAR EL PUENTE TRASERO NR 2 PARA CONECTAR LA PARTE DERECHA CON LA IZQUIERDA DEL DETALLE NR 1 COMO INDICA LA FOTO A
4. MONTAR LA PARTE IZQUIERDA DEL DETALLE NR 1 COMO INDICA LA FOTO B
5. MONTAR LOS INTERMITENTES ORIGINALES DEBAJO DE LA PARRILLA DEL PORTAMALETA CENTRAL COMO INDICA LA FOTO D

\k J

© Copyright 14042003MV-Rev01,

3/3/




